

聆听多方声音 筛选最优方案

黄北六街坊地块开发项目设计方案评审会召开

本报讯(记者汪潭)为了更好地开发建设黄北六街坊地块,听取社会各方对于该项目多样性的建议,10月20日上午,由市城建集团组织的黄北六街坊地块开发项目概念性建筑设计方案评审会召开。

黄北六街坊地块开发项目占地49亩,位于市区湖滨广场北侧、中国水电十一局办公楼东侧,交通便利、商业氛围浓厚。该片区是我市传统文化、商业、餐饮、娱乐的核心区。

会上,河南省建筑设计研究院、华东建筑设计研究院、郑州大学综合设计研究院、北京清华同衡规划设计研究院、三门峡市规划勘测设计院、中国联合工程有限公司按照抽签顺序依次汇报各自方案。汇报结束后,市委、市政府、市人大、市自然资源和规划局、市住建局、市城管局、市投资集团、市城建集团等相关负责人对方案进行了点评。大家一致表示,各设计单位的方案各有亮点,希望能够在做好文化传承、业态分布、充分利用有限空间等方面多下功夫,立足本地实际情况把方案做成一个市民满意、不留遗憾的好方案。

市城建集团相关负责人表示,会后该集团将尽快把相关意见和建议整理出来,优选出三家方案进行优势互补,再次深化。

市水利局组织离退休老干部——乐采红果庆重阳

本报讯(记者刘展宁)

10月22日,为弘扬敬老爱老的优良传统,丰富离退休老干部精神文化生活,市水利局组织离退休老干部20余人到灵宝市寺河山开展重阳主题活动。

在寺河山高山水土保持科普展览馆,离退休老干部们认真了解寺河山全域水土保持综合治理后的新变化,看到曾经熟悉的山川变成了群众的“聚宝盆”,“绿水青山就是金山银山”理念被转化为生动实践,大家倍感欣慰和自豪。

在寺河高山苹果采摘园,漫山遍野的苹果树长势喜人,红彤彤的苹果挂满枝头,离退休老干部们一边向当地群众了解果园的经济效益,一边体验苹果采摘的乐趣。

离退休老干部纷纷表示,要在市水利局党组的关心支持下,继续发挥余热,关心关注三门峡水利发展,为建设现代化三门峡贡献水利人的力量。

陕州区老促会、摄影家协会及作家协会成员走进西李村乡——追寻红色足迹 记录时代繁华

本报讯(记者王建栋)10月21日,一场主题为“追寻红色足迹·聚焦老区新貌”的摄影活动在陕州区西李村乡举行,旨在追寻红色足迹,展示红色文化,弘扬革命精神,进一步推动老区经济发展。此次活动由陕州区老区建设促进会、陕州区摄影家协会主办,陕州区作家协会协办。

活动当天,摄影团队首先参观了柳沟村红军团长周凯东故居和八路军豫西抗日根据地王彦事纪念馆。他们用镜头记录下这些具有历史和教育意义的地方,通过一张张照片,重现了那段革命历史的厚重。

随后,摄影团队为村民拍摄“全家福”,见证了乡村振兴的丰硕成果。一张张灿烂的笑脸、一幕幕美好的生活场景都被摄影家用镜头捕捉下来。这些照片不仅展示了村民们生活的幸福与和谐,也见证了陕州区在乡村振兴方面所取得的显著成果。

最后,摄影团队参观了西李村乡易地扶贫搬迁安置点以及烟叶、辣椒种植基地等。在这里,他们看到了老区人民通过自己的努力和政府的扶持,实现了脱贫致富的梦想。同时,也感受到了烟叶、辣椒种植基地的繁荣。

“这次活动不仅增进了大家对红色文化和老区发展的了解,也进一步弘扬了革命精神,推动了老区经济的发展。通过摄影和文字的记录,让更多人能够深入了解老区的历史和发展,从而更加热爱老区,为老区的繁荣发展贡献力量。”陕州区老区建设促进会会长崔双才表示。

我市一农民连续15年举办敬老孝亲活动

本报讯(记者李博)10月23日是一年一度的重阳节,当天上午,湖滨区交口乡侯家沟村党群服务中心其乐融融,村中老年人欢聚一堂,看精彩的文艺演出、喝免费的羊肉汤,度过一个幸福的重阳节。57岁的崔锁屯是活动的组织操办人,这是他第15次献爱心。

每年他都操办一次敬老孝亲活动,邀请附近村子的老年人吃顿饭、看场文艺演出,群众对此赞不绝口。一大早,附近村子老年人陆续来到侯家沟村新建成的党群服务中心大院,彩旗飘飘、锣鼓喧天。10时许,文艺演出正式开始,手势舞、桑巴舞、豫剧等节目轮番上演,不时赢得阵阵掌声。

文艺演出结束,香喷喷的羊肉汤熬好了,开席!80岁的侯顺章推着老伴儿郑粉英对此感慨不已:“今天最开心了,看节目、喝羊肉汤,老哥老姐们欢聚一堂,真是好!”

活动现场还有三门峡骨科医院、三门峡市红十字会的志愿者,义务为群众量血压、检测骨科疾病等。“坚持举办这样的公益活动,就是为了弘扬中华民族敬老孝亲的优良传统,让大家都能来关心关爱农村老年人。”崔锁屯说。

活动现场还有三门峡骨科医院、三门峡市红十字会的志愿者,义务为群众量血压、检测骨科疾病等。“坚持举办这样的公益活动,就是为了弘扬中华民族敬老孝亲的优良传统,让大家都能来关心关爱农村老年人。”崔锁屯说。

欢度重阳节 浓浓敬老情

本报讯 近日,卢氏县官道口镇石大山村举办了“欢庆重阳节,情暖银发人”系列敬老活动。

该镇中学教师为在场的父老乡亲送上了一堂以《情系重阳节,关爱老年人》为题的讲座。该镇卫生院医务人员为老人们现场义诊。村党支部组织青年群众为老人们梳头、洗脚,与老人话家常,现场气氛一片祥和。

为了增加节日的喜庆氛围,该村还邀请三门峡市老年文艺队表演了舞蹈、戏曲、秧歌等精彩的文艺节目。村“两委”干部和老人们一起拌馅、擀面、包饺子。

文化广场上,老人们围桌而坐,欢聚一堂,赏节目、唠家常、品果盘、吃饺子,在欢声笑语中感受浓浓的敬老氛围。为进一步弘扬尊老敬老优良传统,该村党支部还发出倡议,号召全体党员干部和村民要敬老爱老,共同营造向上向善的良好风气。(杜鸿征)



剪纸庆重阳

↑为弘扬尊老爱老的优良传统美德,10月23日,湖滨区河河街道靖北社区、文一社区等分别开展丰富多彩的敬老助老活动。图为靖北社区组织辖区老人开展重阳节剪纸活动。 本报记者 李攀攀 摄



羊汤飘香敬老人

→10月22日,三门峡经济开发区山前村举办“九九重阳节 浓浓敬老情”羊肉汤宴席。由经济能人郭海峰带头出资宰羊熬汤,村中100余名老年人欢聚一堂庆佳节。 本报记者 徐新格 摄

灵宝市五亩乡：多措并举推动主题教育走深走实

本报讯(记者何英杰 通讯员谢小涛)今年玉米收得可真不少,看今年的价格,卖了能再多养几头猪。”10月16日,在灵宝市五亩乡梁家洼村村民史国彦家中,该村党支部书记薛太芳带领党员干部正在帮他剥玉米,大家有说有笑,边干边聊。

“我们组织党员干部帮群众干农活,在开展党员志愿服务活动中和群众拉家常,这在办公室、会议室专门找他们谈心效果要好得多。”薛太芳表示。

到群众当中去,了解群众心声,听取群众意见。在学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育中,五亩乡党委深入开展“我为家乡献良策”活动,利用节假日在外务工、工作、学习人员返乡的时机,通过干部走访、邀请座谈等形式,详细听取在外人员对家乡基层党建、产业发展、乡村振兴、医疗教育等方面的意见和建议。

“我从结婚到现在11年的时间里,我家和我妻子一家从未分家,一直和公婆生活在一起,我们互敬互爱,和睦相处,也算是一种特别的缘分。”在五亩村新时代文明实践站,刚刚被评为市级“乡村光荣榜”“好妯娌”的五亩村陈卫芳正在为大家讲述她和妻子间和睦相处的感人事迹。近段时间以来,五亩乡各村党支部利用“党员夜校”“宣讲会”等活动,让先进人物上台开展宣讲,以身边事教育身边人,充分调动广大群众学习先进人物的积极性,推动移风易俗工作持续向好开展。

“做好为民志愿服务,广泛听取群众意见和建议,学习身边好人好事,这一系列活动的组织实施,是我们五亩乡深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育的有力举措,不断促进党员教育管理工作走深走实。”五亩乡有关负责人表示。

“绿色畅想”主题演讲比赛举行

本报讯 为激发广大青少年勤奋好学、奋勇拼搏的精神,培养绿色低碳、生态环保的理念,10月18日,由中共灵宝市委宣传部主办,灵宝市人大常委会教科卫工委、共青团灵宝市委等承办的灵宝市第三十届青少年爱国主义读书教育“绿色畅想”主题演讲比赛在该市第二小学举办。

由该中小学校推选出的50名参赛选手,紧紧围绕“绿色畅想”主题,用质朴的语言、感人的事例和真挚的情感,以抵制环境污染、垃圾分类、废物利用、低碳出行、节约用水等方面内容,生动诠释了当前生态文明建设的必要性和重大意义,表达了从我做起,打造绿色文明,共建美好家园的共同心愿。

此次“绿色畅想”爱国主义读书教育活动的开展,让广大师生对生态文明知识有了更深的了解和认识,深切领悟保护环境是每个人义不容辞的责任和义务,大家要一起携手共创绿色美好家园。(张鸽)

党性教育守初心 观摩学习促提升

本报讯 为深入推进以案促改制度化常态化教育,号召党员干部不断坚定理想信念,牢记初心使命,近日,灵宝市市场发展服务中心组织全体党员及机关人员走进三门峡市水利博物馆,接受廉政警示教育和党性教育。

活动现场,党员干部通过聆听讲解员的讲解,观看了“初次上马,向荒山宣战”“顺应人民意愿,水库开工建设”等8个板块230余幅图片,重温了当年灵宝人民在极其艰苦的条件下兴修水利的历程,以及先辈们战天斗地、改造自然、不怕牺牲、勇往直前的英雄壮举。

通过参观学习,大家纷纷表示,要在今后的工作中,以先辈们为榜样,大力弘扬“自力更生,艰苦奋斗,团结协作,无私奉献”的窄口精神,增强廉洁自律意识,进一步坚定信念、脚踏实地、敢于担当、勇于拼搏,以更加饱满的热情和开拓进取的精神投入本职工作,为经济社会高质量发展贡献力量。(王晓娜)



←今年以来,灵宝市川口乡北庄村“两委”以“五星”支部创建为抓手,积极发展集体经济,常态化开展人居环境整治,持续推进移风易俗树新风活动。重阳节当天,村“两委”隆重表彰考入大学的优秀学子和好媳妇、“美丽庭院”示范户等模范先进人物,并向75岁以上老人发放慰问金。图为表彰会现场。 王豫山 摄



←10月23日,灵宝市焦村镇尚庄村九九重阳节敬老宴,邀请该村70岁以上老人吃饺子。大家欢聚一堂,快乐幸福洋溢在每位老人的脸上。 李文亚 楚飞 摄

苏村乡：“人人持证”拓宽就业增收路

本报讯 “咱们开展的培训太有用了!参加完培训后,我就找到合适的工作了。”近日,家住灵宝市苏村乡王会村的邵引芳开心地说。据悉,邵引芳参加了在王会村举办的“人人持证、技能河南”灵宝小吃培训班,取得结业证书后,顺利找到了一份厨师工作,每月工资4000余元。

为深入推进“人人持证、技能河南”建设,苏村乡坚持高位谋划,专门成立以

乡长为组长、相关乡领导为副组长的领导小组,制定工作方案,明确目标任务、时限要求以及责任单位,采取“周调度、月通报、季考核”推进机制,成立工作专班,定期开展督导检查,全面压实各方责任。

在应培尽培、愿培尽培的基础上,苏村乡紧盯两类重点对象开展技能培训,一是监测群众、易地搬迁群众、农村低收入人群;二是高校毕业生、失业人员、退役军人、残疾人等重点群体。

全乡各行政村通过防返贫网格将“人人持证、技能河南”培训进行广泛宣传,将持证政策宣传到村组、到家庭、到个人。通过基层防返贫网格员排查出参训人员名单,收集群众参加培训需求。根据群众需求,结合实际,开设技能培训,增强群众参与度和积极性,营造“人人持证、技能河南”建设的良好氛围。

通过积极对接灵宝市人社局培训中心,苏村乡在苏村、卫家磨、王会等村先后举办了养老护理、灵宝小吃等培训班,让群众在家门口就能学到一技之长,进一步提升群众就业创业能力。截至目前,共培训群众124人,参加考试97人,74人获得证书。(姚东民 杨强)



寺河山苹果园

10月20日,在灵宝市寺河山永辉绿色精品苹果基地,山中娃电商公司工作人员正在现场直播销售苹果。当天,寺河山苹果园迎客,众多宾客体验高山果园采摘乐趣。 本报记者 何英杰 摄